

# 全新捷达登陆 一汽大众济宁世盛4S店

一汽-大众济宁世盛4S店济宁世盛汽车销售服务有限公司是一汽-大众汽车有限公司授权的济宁地区第三家一汽-大众特许经营商,公司于2012年12月27日正式通过厂家验收。公司位于济宁市高新区圣达汽车博览中心,公司严格按照一汽-大众最新标准建造,建筑面积7000平方米,拥有全新的销售展厅,先进的维修设备和一流的金牌维修技师。目前全新捷达、全新宝来、全新迈腾、全新迈腾、高尔夫6、高尔夫GTI、CC全系车型均已到店。



## 全新捷达上市啦

一汽-大众全新捷达于今日在深圳湾体育中心正式上市,作为国内车市中“最长寿”的车型,捷达这个名字可谓是家喻户晓,此次上市更是得到许多新老车主的关注,新车共推出了7款车型,官方指导价为9.98万至12.08万,目前,据了解,济宁市圣达汽车城的大众4S店内就有现车可提。

一汽-大众的全新捷达和上海大众的新桑塔纳、斯柯达的Rapid出自于大众的PQ25小型车平台,但轴距被拉长了不少,因此从尺寸上来看依旧是一辆标准的紧凑型车型。

外观方面,全新捷达依旧采用大众的家族式设计,在提升了整车档次感的同时缺少了一些新鲜感。内饰方面,也是同样是家族化的配套,整体的风格与老款

车型有着颠覆性的变化。

全新捷达采用了EA211全铝发动机,有1.4L和1.6L两种排量。将来可能还会引入让人更加期待的1.2T涡轮增压发动机。从数据上看,66kW/81kW的最大功率已经回归主流,全铝缸体,1.6L的发动机还搭载了VVT(可变正时气门)技术。此外,这台发动机舱占用的空间较小,可以为车内腾出更多空间。变速箱匹配的是5速手动与6速自动变速箱,出于节约成本的原因这台6速自动变速箱取消了大多数驾驶员并不会使用的手动模式,但在换挡的平顺性与燃油经济性方面比起老款所配备的4速自动变速箱有了大幅提升。

## 济宁世盛成功举办 3.15维权大讲堂

3月9日上午,凤凰汽车(济宁站)3.15汽车维权大讲堂活动在一

汽大众济宁世盛4S店成功举办,来自济宁市中区及邹城、金乡、曲阜等地区的20余名车友参加了本次活动。

一汽大众济宁世盛4S店的资深售后服务专家张文波先生向大家详细解读了汽车三包新规,张文波先生是一汽大众济宁世盛4S店的首席维修师,具有从事大众系列车型维修近10年的丰富经验,对大众系列车型的维修、故障判断具有深入研究,枯燥的三

包政策条款在他的解读下变得通俗易懂,正如来自邹城的李先生表示:现在对国家新三包政策有了全新认识,现在比过去更能知道该从哪些方面维护自己的合法权益。

来自济宁职业技术学院的张教授也表示,酝酿8年之久的“汽车三包”尘埃落定,在4S店内由专家现场说法,解读“汽车三包”政策新规细则,这种形式非常好,既能引导消费者更好的

依法维权,又可以提升汽车经销商售后服务质量,可谓一举两得。

讲解完三包政策之后,张师傅又跟大家分享了一些开车节油小常识,解答了几位车友提出的问题,现场气氛顿时变得热烈起来,刚才还沉闷的空气仿佛被点燃了一样,很多车友提出了自己不同的看法,车友们在交流中获得了提升,在碰撞中获得了知识。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达

## 全新捷达 ALL NEW JETTA

### 全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质, 成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型,全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中畅享安逸;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



## 济宁世盛汽车销售服务有限公司

地址: 济宁市高新区新327国道洸府河桥向东188米圣达汽车博览中心

销售热线: 0537-5158866 5158877

服务热线: 0537-5158811 (24小时救援)

服务预约热线: 0537-5158822